

---

## **Раскрыто убийство жителя поселка Могзон**

1 марта 2011 года в дневное время в поселке Могзон в своей квартире был обнаружен труп 55-летнего мужчины с колото-резаной раной шеи.

Работу следственно-оперативной группы на месте происшествия возглавил следователь следственного отдела по Хилокскому району СУ СК РФ по Забайкальскому краю.

2 марта следственным отделом по Хилокскому району было возбуждено уголовное дело по части первой статьи 105 УК РФ («Убийство»)

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий преступление было раскрыто «по горячим следам». 4 марта 2011 года по подозрению в совершении убийства задержан житель поселка Могзон 1946 года рождения.

В ходе расследования установлено, что 27 февраля 2011 года потерпевший вместе с подозреваемым распивали спиртное в квартире потерпевшего. В ходе застолья между ними возникла ссора, в ходе которой подозреваемый взял в руки кухонный нож и ударил им потерпевшего в область шеи.

Сейчас по уголовному делу назначено проведение необходимых экспертиз, проводятся иные следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

*05 Марта 2011*

---

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749777>